

河南省十佳报纸 今日 4 版

天气预报 今天白天到夜里晴天到多云，东北风 3 级左右，最高温度 6℃~7℃，最低温度 -4℃~-3℃。预计：明天晴天到多云。

周口市气象台 12 月 28 日 18 时发布

眼前的他，坚毅、微笑，眼神深邃而沉静。

很难想象，他是一个心脏下了 7 个支架，肝脏切除 2/3，还患有严重糖尿病等多种疾病的人。

他积劳成疾，身患重症却忘我工作、奉献不懈，信念如磐、忠诚如铁，以卓越的才干铸就对工商事业的热爱，以坚定的信念书写着对党的无限忠诚，以满腔热血谱写了红盾事业壮丽篇章。

他就是河南省劳动模范、河南省第九次党代会代表、沈丘县工商局党组书记、局长鹿槐生。

“组织信任我，就要好好干。”他雷厉风行，敢做善成，处事公道。

2002 年 5 月，鹿槐生走马上任。他跑遍了全局 20 个工商所与干部职工谈心，从基层人员中收集了 56 条意见和建议，理清了“抓班子、带队伍；抓基层、促监管；抓规范，树形象”的总体思路。熟悉鹿槐生的都知道他干工作的特点，那就是公道正派，思维超前，今天的事，绝不会拖到明天。对他自己高标准、严要求，坚持“处事公道、为人正派、表里如一、清正廉洁”的原则，事事走在前面，时时率先垂范，处处亲力亲为，以优秀的人格魅力感染人、带动人。

为了加强班子建设，他模范遵守党的民主集中制，从不独断专行，不搞一言堂一支笔，重大决策均集体研究，实行群众监督。班子成员经常开展批评与自我批评，交流思想，互相帮助，班子的凝聚力、向心力、战斗力不断提高。他坚持以身作则，严格要求，率先垂范，管理上注重规范引导，激发队伍活力；他公而忘私，一心一意扑在工作上，将一颗颗汗滴洒在工作岗位上；他勇于负责的开拓精神、敬业奉献的实际行动、砥砺奋进的精神风貌和公道正派的人格魅力，把全局上下整合成一个目标高度统一的强大团队和战斗集体。“鹿槐生抓班子比较民主，带队伍比较严格，工作上细致认真负责。当时批评起来毫不留情，过后从不计较，心胸豁达。”共事多年的县工商局党组成员、副局长刘晓霞说。

在工作上，他高标准。鹿槐生事业心强，要求工作一流，永争第一。去年 3 月份沈丘县被中央确定为党的地方组织党务公开联系点后，他紧紧抓住这个试点机遇，果断提出“只有公开，才能公正；只有公正，才能公平；只有公平，才能稳定；只有稳定，才能发展”，围绕行政审批权、行政执法权、队伍管理权等一些要害部门和关键环节，将“规范三权、防范两险”作为政务公开的重要内容，积极开展监管和廉政风险防范管理工作，将所有公开内容分为年公开、季公开和月公开 3 大类 18 项。他建立了督查机制、考核机制、责任追究机制，构筑了前期预防、中期监控、后期处置的“三道防线”，切实增强了党员干部防范风险意识，深化了党务政务公开工作。市委常委、纪委书记杨正超亲自前往该局实地调研，并给予高度评价。

在管理上，他严要求。提出了“人人是窗口，人人是形象，人人是纽带，人人是希望”的总体要求。(下转第三版)

殚精竭虑为红盾

记者孙智
通讯员吴军军
尹剑

奉献是共产党人的幸福观

王绍桢

幸福到底是什么？这关键在于每个人对人生所持的态度。你认为知足是一种幸福，你就有了知足常乐的幸福体验；你认为平淡简朴是一种幸福，你就有了乐观旷达的幸福体验；你认为尽责是一种幸福，你就有了责任如山的幸福体验。

我们从《殚精竭虑为红盾》一文中看到了，河南省劳动模范、优秀共产党员、沈丘县工商局党组书记、局长鹿槐生无私奉献的感人事迹。从他的身上我们看到了全心全意为人民服务，心系群众，把群众当亲人，真正把群众的事当成最大的事和舍小家顾大家、立党为公、执政为民、敬业乐业的时代精神。鹿槐生的感人事迹诠释了奉献是人生忘我境界的人文传统和精神实质，印证了奉献的时代内涵、人生价值和共产党人的幸福观。

在鹿槐生的心目中，奉献是人生对社会的回报，是党员干部对人民群众的责任，是必须完成的生命义务与使命。他雷厉风行，敢做善成，处事公道，是对“组织信任我，就要好好干”的践行；他敬业守责，凝神聚力，大胆创新，是对“市场监管，关键是要有‘百米冲刺’的作用”，群众的感动和感

短评

广 告

市政府召开第 76 次常务会议

研究《周口市失业保险市级统筹办法》、《周口市科学技术进步奖奖励办法》，以及全市烟花爆竹监管和安全创建工作等事项

本报讯 (记者 李莉) 12 月 28 日下午，市长徐光主持召开了市政府第 76 次常务会议。研究讨论《周口市失业保险市级统筹办法》、《周口市科学技术进步奖奖励办法》，以及全市烟花爆竹监管和安全创建工作等事项。市委常委、宣传部长、副市长刘保仓，周口军分区司令员罗明豪，副市长李绍彬、陈峰、刘国连、田永红，市人大常委会党组成员、市政府秘书长游保峰，市政府党组成员、市公安局局长姚天民等出席会议。

会议指出，失业保险工作作为劳动和社会保障工作中的一项重要内容，尤为重要。近年来，我市失业保险工作在机构人员少的情况下做了大量工作，确保了我市国有企业改革脱困和关闭破产改革改制及乡镇机构改革工作的平稳顺利完成，为保障和改善民生、维护我市改革发展稳定大局作出了重

要贡献，应该给予充分肯定。实行失业保险市级统筹，可以进一步完善我市社会保障体系，提高失业保险统筹层次，增强失业保险保障功能和抗风险能力，有效保障参保者合法权益。经过认真讨论，会议原则同意《周口市失业保险市级统筹办法》。会议要求，按照《社会保险法》规定和省人社厅要求，我市失业保险工作要在 2011 年底实行市级统筹，同时要将失业保险工作纳入市政府年度目标考核，建立失业保险费征缴激励约束机制。

会议认为，科学技术奖励是政

府通过精神和物质褒奖，调动科技人员积极性、营造自主创新氛围、推动科技事业进步的重要工作。按

照《周口市科学技术奖励办法》(周政[2002]19 号)文件规定，我市科学

技术奖励下设科学技术重大贡献奖和科学技术进步奖两个奖项，其

中科学技术重大贡献奖奖励办法

于 2009 年已重新修订，奖励金额已

从原来的每人 20 万元提高至每

人 50 万元。该办法自颁布实施以来，

对我市科学进步与创新发挥了积

极的激励、引领和示范作用，累计

有 600 项科技成果获得了市政府的

奖励。近三年来，有 23 项获得了省

级科技进步奖，为我市经济和社

会发展发挥了支撑和引领作用。会议讨

论并原则通过《周口市科学技术进

步奖奖励办法》，提出对市科

技进步奖奖励金额作适度调整，一等

等奖奖励金额由 6000 元 提高至

10000 元，二等奖奖励金额由 4000

元提高至 5000 元。

会议听取了全市烟花爆竹监

管和安全创建工作情况的汇报。会

议指出，今年以来，我市安监部

门在市委、市政府的领导下，认真履

行职责，强化工作落实，事故起数、

死亡人数都相继大幅下降，各项指

标都达到省政府下达的控制指标

之内。我市连续三年安全生产月活

动受到国家七部委的表彰，尤其是烟

花炮竹安全监管受到国务院安

委办的充分肯定。会议要求，“双

节”将至，各级各部门要保持清醒

头脑，进一步提高对安全生产工作

极端重要性的认识，克服麻痹思想，

落实好省政府第 75 次常务会议

通过的《安全河南创建纲要(2011-2020)实

施意见》。尤其要针对“双

节”期间安全生产的特点，集中时

间，集中精力、集中人员认真做好道

路交通、消防、建筑施工、食品安

全、学校安全、用电用气安全等行

业和重点部门的排查治理工作，做到

安全检查不留死角，隐患整改不留后

患。要强化措施，落实责任，全

力做好烟花爆竹安全监管。各级政

府和公安、安监、工商和质监等部

门要各尽其职，加强烟花爆竹的经

营、运输、储存、燃放等环节的安全

监管，继续严厉打击非法生产、运

刘保仓在全市新闻战线深入开展“走基层、转作风、改文风”活动视频会议上强调

坚持两个服务 实现两个提高

为实现富民强市新跨越作出新贡献

本报讯 (记者 李凤霞) 12 月 28 日下午，我市召开了全市新闻战线深入开展“走基层、转作风、改文风”活动视频会议，贯彻了省新闻战线深入开展“走基层、转作风、改文风”活动的部署，动员部署了全市新闻战线深入开展“走基层、转作风、改文风”活动。市委常委、宣传部长、副市长刘保仓要求全市新闻工作者要深入新闻一线，扎实开展“走基层、转作风、改文风”活动，切实提升新闻战线的新闻质量。

刘保仓指出，要不断扩大的活动的覆盖面，巩固和扩大活动成果。要在组织好党报党刊、电台电视台编辑记者走基层的同时，把新兴媒体逐步纳入活动范围，在总结新闻战线成功经验的基础上，大力倡导理论、文艺工作者到基层去、到群众中去，把实践当作最好的课堂，把群众当作最好的老师，推动活动全面覆盖、全员参与。要拓展活动的深度，紧紧围绕党和政府关心、人民群众关注的问题深入调查研究，使新闻报道更加贴近实际、贴近群众。

刘保仓强调，各级领导干部要牢记领导责任，继续当好排头兵，确保活动持续不断、力度不减。各级宣传部门和“三教办”要加强检查指导，及时总结好经验、好做法，推动活动深入开展。

刘保仓强调，各级领导干部要牢记领导责任，继续当好排头兵，确保活动持续不断、力度不减。各级宣传部门和“三教办”要加强检查指导，及时总结好经验、好做法，推动活动深入开展。